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CONSULAT GÉNÉRAL DE FRANCE À CANTON

Madame, Monsieur, 
La prochaine permanence consulaire aura lieu dans les locaux de BUSINESSFRANCE (ex-Ubifrance) à Shenzhen le jeudi 23 juin 2016 de 10h30 à 13h00 et également de 14h00 à 15h30.

Démarches :

Les personnes qui souhaitent effectuer des démarches administratives sont invitées à se présenter à cette permanence munies, selon les cas, des documents adéquats pour instruire leur dossier (carte d’inscription au registre des Français établis hors de France, carte nationale d’identité, livret de famille, acte de naissance, etc.).

Les personnes ayant formulé expressément le souhait de récupérer des documents à cette occasion (CNI, passeport biométrique, carte consulaire,…), sont priées de venir les retirer durant les horaires indiqués afin d’éviter qu’un nombre trop important de documents reste en souffrance lors de ces permanences. Dans le cas contraire, elles devront se déplacer à Canton pour les retirer au consulat général).

Attention !

En raison de problèmes techniques, les demandes de passeports biométriques ne pourront plus être déposées lors des permanences consulaires et ce, pour une période indéterminée.
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Adresse :

BUSINESSFRANCE (Ex-UBIFRANCE) –Shenzhen liaison office

法国驻广州总领事馆商务处深圳联络处
806, Chinese Overseas Scholars Venture Building, 

Shenzhen Hi-tech Industry Park, Nanshan District

深圳市南山区科技园南区留学生创业大厦806室
8th Floor
Tel : +86 (0)755 8655 0526/0550  

Photocopies : 

Vous êtes prié(e)s de faire à l’avance les photocopies de vos documents.

